

我省明年将实现养老保险省级统筹

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省有关部门获悉,省政府出台进一步规范企业职工基本养老保险省级统筹制度的实施意见。建立规范统一的企业职工基本养老保险制度,在养老保险政策、收支管理、基金预算、责任分担机制、信息系统、经办管理、激励约束机制等方面实现全省政策和管理的规范统一,到2020年底前,实现以养老保险政策统一为基础、以基金省级统筹统支为核心、以基金预算管理为约束、以信息系统和经办管理为依托、以基金监督为保障的企业职工基本养老保险省级统筹制度。□记者 祝亮

多种情况下不再认“补缴”

根据意见,我省将统一按国家及省规定的参保范围,深入推进全民参保计划,积极将符合条件的人员纳入企业职工基本养老保险覆盖范围,努力实现应保尽保。应参保未参保人员补缴养老保险费应严格遵循国家和省相关政策规定。各地不得通过一次性补缴费等方式,将不符合条件人员纳入企业职工基本养老保险保障范围。个体工商户和灵活就业人员等个体参保者不得通过事后追补缴费的方式增加缴费年限。

省内不再转移养老保险基金

统一执行经国家核准的参保单位和个人缴费比例,统一以全省上年度城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算的全口径城镇单位就业人员平均工资的60%和300%确定缴费基数上下限。统一参保单位和个人缴费基数核定政策,职工个人以本人上年度月平均工资为缴费基数,参保单位缴费基数按本单位全部参保人员缴费基数之和确定。2020年1月1日起,企业职工基本养老保险结算年度调

整为自然年度。实施基金省级统筹统支后,参保人员在省内转移养老保险关系时,不转移养老保险基金。

各地不得出台养老金计发政策

我省将规范全省养老保险待遇项目和标准,按照全省单位就业人员平均工资确定待遇计发参数,统一制定基本养老金计发过渡办法,确保退休人员待遇水平平稳衔接。参保人员退休时各年度实际缴费指数为各年度实际缴费基数与相应年度上年度社平工资比值。各地要严格执行国家和省统一的待遇计发政策和待遇支付项目,按照国家和省统一部署调整离退休人员养老金水平。各地不得自行出台企业职工基本养老保险待遇计发政策,不得将不符合国家和省规定的人员和项目纳入基金支付范围,不得擅自提高离退休人员基本养老金水平。对在基金中列支统筹外项目的,要予以清理纠正。实行基金省级统筹统支后,不符合国家和省政策规定的人员和支付项目将予以剔除。

明年起养老保险基金全部归集到省里

2020年1月1日起,全省企业职工基本养老保险基金各项收入全部归集到省级社会保障基金财政专户。基金收入项目包括征缴收入、财政补贴收入、利息收入、委托投资收益、转移收入、上级补助收入、下级上解收入以及其他收入。各市及所辖县(市、区)税务机关征收的基本养老保险费和省级税务机关征收的基本养老保险费,统一缴入省级国库后,划转至省级财政专户。各地2019年12月31日以前形成的累计结余基金,限期在2020年1月31日前全部归集上解至省级财政专户。对2019年6月30日前已与金融机构签订合作协议以及通过转存定期或购买国债等方式储存结余基金的地市,协

议期满后按已有协议约定及时收回本息,并全额上解至省级财政专户管理。

养老保险基金将由省里统一拨付

2020年1月1日起,全省企业职工基本养老保险基金各项支出由省级财政专户统一拨付。基金支出项目包括待遇支出、转移支出、补助下级支出、上解上级支出以及其他项目支出。省级社会保险经办机构按月审核并汇总各市基金支出计划报省财政厅,省财政厅复核后将所需资金从省级财政专户拨入省级社保经办机构基金支出户,再从省级社保经办机构支出户分别划拨到各市社保经办机构支出户,市级负责划拨到县(市、区)经办机构支出户。

明年底省级社保信息系统全面应用

我省将充分运用“互联网+”技术,发挥大数据管理优势,2019年底前,实现养老保险省级统筹数据集中管理,提供省级统筹工作所需的查询审核、分析比对、预警追溯、汇总统计等功能;同步建设省级集中的社会保险信息系统,实现部分市上线试运行。2020年底前,实现省级集中的社会保险信息系统全面应用。建立多渠道公共服务体系,实现参保人员社会保障卡发行应用全覆盖,大力推动养老保险参保登记、养老保险费缴纳、关系转移、权益查询、待遇领取、资格认证等全流程使用社会保障卡,积极推进电子社保卡建设,实现养老保险业务网上申办和查询。人力资源社会保障、财政、税务、银行等部门和单位要进行系统对接和互联互通,实现数据资源省级集中管理,并与国家有关部门及地方有关部门共享,及时掌握和规范省级统筹基金收支行为。

90后新彩民守号中双色球头奖

在今年中国福利彩票双色球游戏第2019099期的开奖中,全国开出26注一等奖,单注奖金552万余元,其中安徽中得3注。我省3注大奖分别出自于马鞍山市康城花园福彩第34050151号站点及芜湖市南陵县籍山镇朋济街121号福彩第34034014号站点。其中,芜湖的中奖者是以1张14元的“7+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖1.8万元,共获奖金554万余元。8月26日下午,芜湖大奖得主华先生(化姓)和家人一起来到安徽省福彩中心,开心地兑领了大奖奖金。

据了解,华先生是一位阳光帅气的90后,大概是从今年4月份开始购买福彩双色球的,每期都是14元的“7+1”小复式投注,并且号码一直未变。

华先生在领奖时说:“说实话,我买彩票都还没有正式入门,竟意外地中了双色球头奖。应该是4月份的一天下午,我闲着没事在街上晃悠,正好路过一家福彩投注站,就满怀好奇地进去看了看。经过一番观摩学习后,我凭着自己的感觉选了这么个‘7+1’的复式号码,当时只是把这个当成一种娱乐,

没想到守了几个月竟然守了个双色球大奖出来。”

8月26日上午,华先生是在一位热心朋友的电话提醒下得知自己中了双色球头奖的,当时他还不相信。华先生说:“早上接到朋友电话,说我中了双色球头奖,我当时就有点懵圈,毕竟买彩票才几个月,也没有中过什么奖,对双色球的游戏规则也不太了解。于是,我在网上查询了一下昨晚的双色球开奖号码,仔细对了对,居然真是每个号码都对上了,那时的感觉真的有点像是在做梦。随后,我把这事告诉了我爸妈,他们也不敢相信。”

“对于我们这样的普通家庭来说,像500多万这样的惊喜突然降临,确实是有些意外,所以今天我们全家一起来领奖,共同感受这激动人心的一刻。”华先生的妈妈在一旁高兴地说。

领奖后,华先生表示将把这次的大奖奖金用于投资自己的生意,以后会继续坚持购买福彩双色球,“我再中一次大奖的可能性是非常小的,希望以后能时不时地中个小奖,给平淡的生活增添一点小惊喜。” □许春生



□ 福彩资讯

芜湖福彩开讲红色故事会

11月18日下午,芜湖市福彩中心党支部组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之红色故事会活动,邀请了原十二军三十五师师长、安徽省芜湖军分区司令员樊正祜为全体职工上了一堂精彩生动的红色教育课。

作为老兵,樊正祜司令通过自身经历,讲述了他感受最深刻的浴血高原的事迹,带领大家认识那激情燃烧和艰苦战斗的岁月。提起当年的战斗经历,老人神采飞扬,记忆犹新,让大家学习了不畏艰难和迎难而上的精神,解放军战士不畏困难,不怕牺牲,勇敢作战,最终维护了边境安宁。

随后,芜湖市福彩中心主任唐慧对樊司令声情并茂、诙谐幽默的讲述表示感谢和致敬,她表示,老同志们精神和情怀令人感动,让我们很受教育,“不忘初心、牢记使命”,首先要理解初心和使命的丰富内涵,要将“不忘初心、牢记使命”转化为价值追求和行为准则,扎实工作,艰苦奋斗。 □朱云翔

阜阳福彩签订严禁“黄赌毒”承诺书

为推动阜阳福彩扫黑除恶专项斗争深入开展,近日,阜阳福彩中心组织全体人员签订严禁“黄赌毒”承诺书。该承诺书内容包括:作为福彩人员,本人及近亲属没有参与任何形式“黄赌毒”违法犯罪行为;绝不以任何形式的“黄赌毒”违法犯罪活动提供任何便利,发现“黄赌毒”违法犯罪行为主动向组织报告或直接向公安机关举报,绝不听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”;在扫黑除恶专项斗争工作中,尤其是开展对“黄赌毒”和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”专项整治工作中坚决做到与组织保持高度一致。

通过承诺,进一步提高了全体人员对扫黑除恶专项斗争工作重要性的认识,增强了参与该工作的主动性和积极性,表明了坚决打赢扫黑除恶专项斗争的信心和决心。 □卞一凡

淮南福彩站点更换新型投注机

为了更好地满足福彩市场和行业发展的需要,为淮南市福彩投注站和彩民提供更优质的服务,确保福彩销售终端正常运行和数据安全,从12月2日开始,淮南市福彩中心开展为期15天的新型投注机CP6100D更换工作。

据悉,本次投注机更换工作牵涉到全市149家福彩投注站,市中心做了周密的部署工作:将工作人员分成五个小组,一组负责接收旧机器并运回库房;二组负责网络保障工作;三组负责登记、核实资料并发放投注机;四组负责更新投注机程序;五组现场开展技术培训。 □刘炜

